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I. INTRODUCCIÓN 

1.- En general, ¿está Usted muy, algo, poco, o nada satisfecho con como van las cosas en el país?

Muy satisfecho (1) Algo satisfecho (2) Poco satisfecho (3) Nada satisfecho (4) Ns/Nc (9) |____|

2.- En general ¿considera usted que el país va por buen camino o por mal camino?

Buen camino   (1) Mal camino (2) Ns/Nc   (9) |____|

3.- ¿Y en general cree Usted que la situación del país dentro de un año estará mucho mejor, algo mejor, algo peor o 
mucho peor?

Mucho mejor  (1) Algo mejor  (2) Algo peor  (3) Mucho peor  (4) Ns/Nc  (9) |____|

4.- En  general,  ¿aprueba  totalmente,  aprueba,  desaprueba  o  desaprueba  totalmente  el  desempeño  hasta  estos 
momentos de Vicente Fox como Presidente de México?

Aprueba totalmente  (1) Aprueba  (2) Desaprueba (3)      Desaprueba totalmente (4) Ns/Nc  (9)                |____|

5.- ¿Cuál es la opinión que Ud. tiene de Vicente Fox: muy, algo, poco, o nada favorable?

Muy favorable  (1) Algo favorable  (2) Poca favorable (3)       Nada favorable (4) Ns/Nc  (9)                |____|

II. EVALUACIÓN GENERAL 

6.1  Me gustaría conocer cómo califica usted a nuestros gobernantes. En una escala del 0 al 10, como en la escuela, en 
donde 0 es muy mala y 10 es muy buena, ¿cómo calificaría la actuación hasta estos momentos de Vicente Fox como 
Presidente de la República?

|_0_|   |_1_|   |_2_|   |_3_|   |_4_|   |_5_|   |_6_|   |_7_|   |_8_|   |_9_|           |_10_| PASE A 7 Ns/Nc (99) PASE A 7      |____|____|

6.2.- ¿Por qué, qué le falta al Presidente Fox para que Ud. le diera un 10 de calificación? 

_________________________________________________________________________________________        |____|____|

7.- ¿Qué calificación le daría al Gobernador de su Estado?

ATENCIÓN ENCUESTADOR: Ns/Nc= 99 Calificación____________      |____|____|

8.- ¿Que opinión tiene Usted, en general, de la labor que Fox está realizando como Presidente: muy buena, buena, 
mala o muy mala?

Muy buena (1) Buena (2) Mala (3) Muy mala (4) Ns/Nc (9) |____|

9.- Y, en general, ¿qué opinión tiene Usted de la labor que el Gabinete (o equipo) de Fox está realizando?

Muy buena (1) Buena (2) Mala (3) Muy mala (4) Ns/Nc (9) |____|

10.- ¿Qué opinión tiene Usted de la labor que el Congreso de la Unión, es decir, los diputados y senadores, están realizando?

Muy buena (1) Buena (2) Mala (3) Muy mala (4) Ns/Nc (9) |____|

11.- En general, ¿qué opinión tiene Usted de la labor que el Gobernador de su Estado está realizando?

Muy buena (1) Buena (2) Mala (3) Muy mala (4) Ns/Nc (9) |____|

III. EVALUACIÓN FOX 
12.- Ahora me gustaría saber qué piensa Ud. del Presidente Vicente Fox. En general ¿considera usted que el Presidente 
Fox va por buen camino o por mal camino?

Buen camino   (1) Mal camino    (2) Ns/Nc   (9) |____|

13.-  En general  ¿está Usted de  acuerdo o  en desacuerdo con la  forma en que el  Presidente  Vicente  Fox está 
gobernando el país?

De acuerdo   (1) En desacuerdo   (2) No sabe   (8) No respondió    (9) |____|

14.- Con lo que Usted sabe, ¿cree que el Presidente Vicente Fox tiene las riendas del país o las cosas se están 
saliendo de su control?

Tiene las riendas   (1) Se están saliendo de su control  (2) Ns/Nc   (9) |____|

15.- En general ¿el Presidente Fox tiene mucha, algo, poca o nada de credibilidad?

Mucha credibilidad  (1) Algo de credibilidad  (2) Poca credibilidad  (3) Nada de credibilidad  (4) Ns/Nc  (9) |____|

16.-¿Me podría decir por quién voto en las elecciones presidenciales del 2 de Julio del 2000?                

PAN-PVEM / Vicente Fox    (1)    PRI / Francisco Labastida    (2) PRD-PT / Cuauhtémoc Cárdenas  (3) 
Otro                                      (7)    Ninguno (no votó)                (8)         Ns/Nc                                              (9) |____|

17.- Durante la campaña presidencial del 2000 el candidato Fox hizo una serie de promesas. En general ¿cree usted 
que el Presidente Fox esta cumpliendo sus promesas o no las esta cumpliendo?

Está cumpliendo sus promesas (1) No está cumpliendo sus promesas (2) Ns/Nc (9) |____|

18.- ¿A Ud. le gusta mucho, le gusta algo, le disgusta algo o le disgusta mucho el estilo como Vicente Fox se está 
conduciendo como Presidente de la República? 

Le gusta mucho   (1) Le gusta algo   (2) Le disgusta algo   (3) Le disgusta mucho  (4) Ns/Nc   (9) |____|

IV. IMAGEN DEL PRESIDENTE FOX   

19.- Ahora me gustaría saber cómo considera Usted que debería ser el Presidente IDEAL de México. Para eso, a 
continuación le entregaré una lista de cualidades que podría tener el Presidente IDEAL. Por favor marque con una X 
en cualquiera de las 7 casillas de cada renglón la casilla en donde usted ubicaría las cualidades del Presidente ideal.
ATENCIÓN  ENCUESTADOR:  MUESTRE  AL  ENTREVISTADO  LA  PÁGINA  5  DEL  CUESTIONARIO  Y  LEA  EL  EJEMPLO  DE  LA 
SIGUIENTE MANERA:

POR EJEMPLO, SI YO TUVIERA QUE ESCOGER AL PRESIDENTE IDEAL ENTRE JOVEN O MADURO, YO ESCOGERÍA 
UN PUNTO INTERMEDIO, COMO ESTÁ MARCADO AQUÍ (SEÑALE LA OPCIÓN MARCADA EN EL CUESTIONARIO). AHORA, 
POR FAVOR MARQUE EN DÓNDE UBICARÍA USTED AL PRESIDENTE IDEAL EN CADA UNA DE LOS SIGUIENTES 
PARES DE OPCIONES. 
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ATENCIÓN  ENCUESTADOR:  ENTREGUE PÁGINA  5  DE CUESTIONARIO.  RECORDAR AL  ENTREVISTADO QUE SE  TRATA DEL 
PRESIDENTE "IDEAL". CUANDO EL ENTREVISTADO TERMINE, REVISAR QUE HAYA MARCADO TODOS LOS RENGLONES Y QUE 
NO CONTENGA DOS RESPUESTAS POR RENGLÓN.

20.- Ahora me gustaría saber cómo percibe Usted al Presidente Fox. Nuevamente le entregaré una lista de cualidades 
que podría tener el Presidente Fox. Por favor marque con una X en cualquiera de las 7 casillas de cada renglón, la 
casilla en donde usted ubicaría al Presidente Fox.
ATENCIÓN  ENCUESTADOR:  ENTREGUE PÁGINA  6  DE CUESTIONARIO.  RECORDAR AL  ENTREVISTADO QUE SE  TRATA DEL 
PRESIDENTE FOX. CUANDO EL ENTREVISTADO TERMINE, REVISAR QUE HAYA MARCADO TODAS LOS RENGLONES Y QUE NO 
CONTENGA DOS RESPUESTAS POR RENGLÓN.

21.-  De la  siguiente lista  que le  voy a mostrar  ¿cuál  característica  es  para Ud.  la  más importante  de un buen 
gobernante?
ATENCIÓN ENCUESTADOR: MOSTRAR TARJETA NÚMERO 1

(1) Que sea una buena persona (3)   Que sea formal y diplomático (9)      Ns/Nc                              |____|
(2) Que sea trabajador (4)   Que sea hombre de palabra

22.- ¿Me gustaría que me dijera si cree que el país está hoy, en general, en mejor o peor situación que hace un año?

El país está mejor  (1) El país está peor  (2) Ns/Nc  (9) |____|

23.- ¿Y la situación de su familia, está mejor o peor hoy que hace un año?

Está mejor  (1) Está peor  (2) Ns/Nc  (9) |____|

24.- ¿Y cómo cree que estará su situación personal el año que viene, mejor o peor?

Mejor  (1) Peor  (2) Igual (espontánea)  (3) Ns/Nc  (9) |____|

25.- ¿Considera Usted a Vicente Fox como el líder del país?

Sí  (1) No (2) No sabe (8) No contestó   (9) |____|

26.- Cuando el presidente Fox anuncia alguna medida, ¿Ud. le cree siempre, la mayoría de las veces, casi nunca o 
nunca?

Siempre  (1) La mayoría de las veces  (2) Casi nunca (3) Nunca (4) Ns/Nc  (9) |____|

V. PRIORIDADES DEL GOBIERNO   

27.- Ahora quisiera saber su opinión acerca de la situación general del país ¿Ud. cree que en el momento actual 
México está: progresando, estancado o retrocediendo? 

Progresando   (1) Estancado  (2) Retrocediendo  (3) Ns/Nc   (9) |____|

28.- Hablando sobre Vicente Fox y las políticas de su gobierno, dígame por favor ¿cuál de las siguientes áreas debe 
ser su mayor prioridad?  ATENCIÓN ENCUESTADOR: MOSTRAR TARJETA No. 10ª        |___|___|

Desempleo           (1) Bajos salarios     (5) Corrupción    (9) Inflación (13)
Inseguridad Pública y delincuencia   (2) La pobreza     (6) Salud      (10) Otros                           (97)
Resolver crímenes políticos              (3) Alza de precios     (7) Educación     (11) Ns/Nc                      (99)
Situación económica            (4) Conflicto en Chiapas   (8) Empleo       (12)           

29.- Hay diversas opiniones sobre la gravedad de la situación económica. ¿Con cuál de las siguientes afirmaciones está 
usted más de acuerdo: “La economía del país está...? ATENCIÓN ENCUESTADOR: LEER OPCIONES 1 A 4
(1) “ en peligro de iniciar una crisis”;                 |____|
(2) “ viviendo un período de crisis”;
(3) “ saliendo de un período de crisis”; ó
(4) “no está en crisis ni en peligro de crisis”.
(9)     Ns/Nc   

30.- ¿Considera Ud. que actualmente hay estabilidad o inestabilidad en la economía del país?

Estabilidad (1) PASE A 32 Inestabilidad (2) Ns/Nc   (9) PASE A 32 |____|

31.- ¿Y qué se acerca más a lo que Ud. piensa: “la inestabilidad actual de la economía del país se debe principalmente 
a: ATENCIÓN ENCUESTADOR: LEER OPCIONES 1 A 4

(1) “ la crisis de la economía mundial”;                 |____|
(2) “que los partidos políticos y el Presidente no se ponen de acuerdo en las medidas necesarias para orientar la 

economía”;
(3) “ una mala administración del gobierno del Presidente Fox”; ó
(4) “consecuencias de malas administraciones de gobiernos anteriores”.
(8) No hay inestabilidad económica (VOLUNTARIA)

(9) Ns/Nc   

VI. EVALUACIÓN DEL GOBIERNO   

32.- Me gustaría ahora saber qué piensa acerca del gobierno de la República. En general ¿cómo le parece que ha sido el 
gobierno federal (del país) actual: muy bueno, bueno, malo o muy malo? 

Muy bueno (1) Bueno (2) Malo (3) Muy malo (4) Ns/Nc (9) |____|

33.- En general ¿qué tanto confía usted en que el actual gobierno de la República pueda sacar al país adelante: 
mucho, algo, poco o no confía en él?

Mucho   (1) Algo    (2) Poco    (3) No confía    (4) Ns/Nc    (9) |____|

VII. CAMBIO Y RUMBO   

34.- En general ¿cree Ud. que el gobierno de Fox es muy, algo, poco o no es distinto a los gobiernos del PRI?

Muy distinto   (1) Algo distinto    (2) Poco distinto (3) No es distinto  (4) Ns/Nc    (9) |____|
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35.-¿Cree Ud. que el gobierno de Zedillo era más efectivo que el de Fox, o cree que el gobierno de Fox es más 
efectivo que el de Zedillo? 

Zedillo más efectivo que Fox  (1) Fox más efectivo que Zedillo   (2)      Ns/Nc    (9) |____|

36.- Independientemente de por quién votó en las últimas elecciones presidenciales y dados los últimos 16 meses 
¿volvería a votar por el mismo candidato por quien votó entonces, o le gustaría poder cambiar su voto?

Votaría igual  (1) Cambiaría el voto  (2) Ns/Nc  (9)                                 |____|

37.- Algunos dicen que se ha conseguido poco en lo que va del mandato de Fox, otros dicen que se ha conseguido lo 
normal después de 70 años del PRI. ¿Que punto de vista se acerca mas al suyo?

Se ha conseguido en lo que va del mandato (1) Se ha conseguido lo normal después de 70 años del PRI (2) Ns/Nc  (9)               |____|

VIII. VISITA DEL PAPA A MÉXICO   

38.- Cambiando de tema ¿estaba Ud. enterado que el Papa Juan Pablo II vino a México para canonizar a Juan Diego?

Sí estaba enterado (1) No estaba enterado (2) Ns/Nc  (9) |____|

39.- Efectivamente, el Papa Juan Pablo II vino a México para canonizar a Juan Diego. Durante la ceremonia oficial de 
bienvenida, el Presidente Fox saludó al Papa con una reverencia y un beso en la mano. Hay quienes dicen que como 
jefe de Estado, Fox, NO debió besarle la mano al Papa en público; hay otros que dicen que Fox, como cualquier 
ciudadano mexicano, tiene el derecho de manifestar su devoción religiosa en público. ¿Cuál de estos puntos de vista 
se acerca más al suyo?

No debió besar la mano (1) Tiene derecho de manifestar su devoción (2) Ns/Nc  (9) |____|

40.- El Presidente Fox asistió a la misa de canonización de Juan Diego, ¿está Ud. de acuerdo o en desacuerdo en 
que el Presidente haya asistido a la misa de canonización de Juan Diego?

Acuerdo (1) Desacuerdo (2) Ns/Nc  (9) |____|

41.- Hay quienes dicen que el Presidente Fox NO debió asistir a la misa de canonización de Juan Diego por que la 
Ley prohíbe que las autoridades asistan a actos religiosos públicos; otros dicen que hizo bien en asistir por que hay 
otra Ley que garantiza la libertad de culto a los mexicanos. ¿Cuál de estas dos afirmaciones se acerca más a lo que 
Usted piensa?

No debió asistir (1) Hizo bien en asistir (2) Ns/Nc  (9) |____|

42.- ¿A Ud. le gustó mucho, algo, poco o no le gustó la actitud, que mostró el Presidente Fox durante la visita del 
Papa?

Mucho (1) Algo (2) Poco (3) No le gustó (4) Ns/Nc  (9) |____|

XI. OPINIÓN DE ACTORES 

65.- Ahora me gustaría preguntarle su opinión sobre algunas personas que mencionaré en orden alfabético; para cada 
una de ellas por favor dígame si lo conoce o ha oído hablar de ella y, de ser así, si la opinión que tiene Usted de esa 
persona es muy favorable, algo favorable, poco favorable o nada favorable.
ATENCIÓN ENCUESTADOR: ASEGURARSE QUE LO CONOCE Y LEA PARA CADA UNA DE LAS OPCIONES LAS RESPUESTAS DE 
“MUY FAVORABLE, ALGO FAVORABLE, POCO FAVORABLE O NADA FAVORABLE”.

Muy 
favorable

Algo 
favorable

Poco 
favorable

Nada 
favorable

Ns/Nc
No lo 

conoce

65.1 Los líderes del PAN en general (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

65.2 Los líderes del PRI en general (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

65.3 Los líderes del PRD en general (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

65.4 Andrés Manuel López Obrador (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

65.5 Luis Felipe Bravo Mena (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

65.6 Roberto Madrazo (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

65.7 Rosario Robles (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

65.8 Santiago Creel Miranda (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

65.9 Jorge Castañeda (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

65.10 Francisco Barrio Terrazas (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

XII. MEDIOS DE COMUNICACIÓN  

66- ¿A través de qué medio acostumbra usted informarse de lo que pasa en el país? 
ATENCIÓN ENCUESTADOR: REGISTRE LA PRIMERA RESPUESTA

Televisión   (1) Periódicos   (3) Otro______________   (7) Ns/Nc    (9)
Radio          (2) Revistas     (4) Ninguno (no me informo)   (8) |____|

67.- Ahora me gustaría saber ¿cuál es la televisora que más le gusta ver, Televisa o TVAzteca?

Televisa   (1)               TVAzteca   (2)              Ambas   (3)               Ninguna   (4)               Otras________________   (7)               Ns/Nc   (9) |____|

68.- De los noticieros que se transmiten a diario por televisión nacional ¿cuál ve o escucha regularmente?

CANAL 2 NACIONAL TELEVISA                        CANAL 13 NACIONAL TVAZTECA OTROS CANALES

Primero Noticias (Jorge Berry)           (1)          Hechos de la mañana              (5)             Canal 4 “El mañanero” (Brozo)        (9)           Ns/Nc  (99)
Noticiero con Lolita Ayala            (2)           Hechos de la tarde             (6)            Canal 40 (CNI) Ciro Gómez Leyva  (10)
Noticiero con Joaquín López Dóriga  (3)          Hechos de la noche (Alatorre)  (7)            Otro______________________      (97)
Otro Televisa            (4)           Otro TVAzteca                         (8)             No veo ninguno                                (98)        |____|____|

69.- Recientemente ¿ha visto o escuchado anuncios (comerciales) del Gobierno de la República?

Sí   (1) No   (2) PASE A 74 Ns/Nc   (9) PASE A 74 |____|

70.- ¿De qué Secretaría o área del gobierno era?

1)                                                                                                                                                                                                                    |____|____|

71.- ¿Cuáles recuerda, o de qué trataba el anuncio?

1)                                                                                                                                                                                                                    |____|____|

72.- En general, a raíz de los anuncios del Gobierno de la República, ¿mejoró o empeoró su opinión sobre el Gobierno 
de Fox? ATENCIÓN ENCUESTADOR: SI RESPONDE ESPONTÁNEAMENTE “SIGUIÓ IGUAL”, PREGUNTAR ¿SIGUIÓ IGUAL DE BUENA 
O SIGUIÓ IGUAL DE MALA?

Mejoró   (1) Siguió igual de buena (esp)  (2) Siguió igual de mala (esp)  (3) Empeoró   (4) Ns/Nc   (9) |____|
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73.- ¿Y le gustaron o no le gustaron los anuncios?
Sí le gustaron   (1) No le gustaron   (2) Ns/Nc   (9) |____|

74.- ¿.- Si el día de hoy fueran las elecciones para elegir a los diputados federales, ¿por cuál partido votaría Usted?

PAN (1) PRI (2) PRD   (3) Otro____________    (7) Ninguno   (8) Ns/Nc (9) |____|

75.- ¿Y  qué partido sería su segunda elección si decidiese no votar por su primera elección?

PAN (1) PRI (2) PRD   (3) Otro____________    (7) Ninguno   (8) Ns/Nc (9) |____|

76.- Sin importar por cuál partido haya votado ¿usted se siente más panista, priísta, perredista o de otro partido?

Panista (1) Perredista   (3) 

Priísta (2) Otro    (7) No se identifica con algún partido   (8)  Ns/Nc   (9) |____|

77.- Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, sin conocer a los candidatos, ¿por 
cuál partido votaría?

PAN (1) PRI (2) PRD   (3) Otro    (7) Ninguno   (8) Ns/Nc (9) |____|

SOCIODEMOGRÁFICOS

79.- En una escala de 1 a 5, en donde 1 es muy mala y 5 es muy buena ¿cómo calificaría su situación económica 
familiar?

ATENCIÓN ENCUESTADOR: Ns/Nc= 99 Calificación____________      |____|____|

C.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Ninguno     (1)               Secundaria o carrera técnica completa      (5)               Universidad completa y más  (9)  |____|____|
Primaria incompleta     (2)               Preparatoria o carreta técnica incompleta  (6)               Ns/Nc              (99)
Primaria completa     (3)               Preparatoria o carreta técnica completa     (7)
Secundaria o carrera técnica incompleta   (4)               Universidad incompleta             (8) 

D.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja usted?

Ninguno         (1) PASE A “F”    Paraestatal, Org. Descentralizado   (3)         Negocio propio (5)

Gob. Federal, estatal o municipal   (2)                         Empresa privada, Banca (4)         Ejercicio o práctica independiente  (6) |____|

E.- ¿Y usted qué es en el lugar donde trabaja?

Dueño           (1) PASE A “G” Empleado  (4) PASE A “G” Ns/Nc  (9) PASE A “G”
Trabajador independiente                 (2) PASE A “G” Obrero       (5) PASE A “G”
Directivo o funcionario de alto nivel  (3) PASE A “G” Otro           (7) PASE A “G” |____|

F.- ¿A qué se dedica usted?

Ama de casa   (1) Estudiante   (2) Jubilado   (3) Desempleado   (4) Otro   (7) |____|

G.- ¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 

El entrevistado (1) Otra persona (2) El entrevistado y otra persona casi a partes iguales (3) Ns/Nc (9) |____|

H.- [INGRESO] Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es el rango del ingreso 
familiar mensual?

Hasta $ 1,203              (1) De $ 6,016 a $ 8,421      (4) De $20,001 a $ 50,000  (7)
De  $ 1,204 a $ 3,609  (2) De $ 8,422 a $ 12,030    (5) Más de $ 50,000            (8)
De $ 3,610 a $ 6,015   (3) De $12,031 a  $ 20,000  (6) No contestó                   (9) |____|

I.- ¿Hay teléfono en su hogar?

Sí (1) No   (2) Ns/Nc   (9) |____|

J.- ¿Con cuántos baños con regadera se cuenta dentro de su vivienda?           |____|____|

K.- ¿Con cuántos automóviles cuentan los miembros de su hogar, no importa que sea taxi o un auto de la compañía donde 
trabaja alguna persona? 

¿Cuántos? _____________ No tienen autos   (98) Nc   (99)         |____|____|

MUCHAS GRACIAS
C
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19.- ¿PARA USTED, EN QUÉ PUNTO DEBERÍA ESTAR EL

PRESIDENTE IDEAL
DE MÉXICO?

Joven Maduro

1 De derecha De izquierda |____|

2 Que ceda con facilidad Que sea autoritario |____|

3

Que cuide las reglas 
que deben seguirse en 

actos de gobierno

Que descuide las reglas 
que deben seguirse en 
actos de gobierno

|____|

4 Cercano a la gente Lejano a la gente |____|

5 Falso Auténtico |____|

6 Se da a respetar No se da a respetar |____|

7 Que no se le crea Que sí se le crea |____|

8 Deshonesto Honesto |____|

9 Trabajador Flojo |____|

10 Resignado Luchón |____|

11 Claro al hablar No es claro al hablar |____|

12 Humilde Soberbio |____|

13 No líder Líder |____|

14 Prudente Imprudente |____|

15 Cumple No cumple |____|

16

Insensible ante los 
problemas de la gente 

como Usted

Sensible ante los 
problemas de la gente 
como Usted

|____|

17 Conciliador Peleonero |____|

18 Sin carisma Con carisma |____|

19
No comunica lo que 

está haciendo
Comunica lo que está 
haciendo

|____|

20 Ineficaz Eficaz |____|

21 Convence a la gente No convence a la gente |____|

22 Formal al gobernar Informal al gobernar |____|

23 No dice la verdad Dice la verdad |____|

24 Incapaz Capaz |____|

25 Firme Débil |____|

26 No democrático Democrático |____|

27 Idealista Práctico |____|

28

Hace lo que sea 
correcto, aunque no 

sea popular

Hace lo que sea popular, 
aunque no sea lo 
correcto

|____|
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20.- ¿CÓMO PERCIBE USTED AL 

PRESIDENTE VICENTE FOX?

1 De derecha De izquierda |____|

2 Cede con facilidad Es autoritario |____|

3

Cuida las reglas que 
deben seguirse en 
actos de gobierno

Descuida las reglas que 
deben seguirse en actos 
de gobierno

|____|

4 Cercano a la gente Lejano a la gente |____|

5 Falso Auténtico |____|

6 Se da a respetar No se da a respetar |____|

7 No se le cree Sí se le cree |____|

8 Deshonesto Honesto |____|

9 Trabajador Flojo |____|

10 Resignado Luchón |____|

11 Claro al hablar No es claro al hablar |____|

12 Humilde Soberbio |____|

13 No líder Líder |____|

14 Prudente Imprudente |____|

15 Cumple No cumple |____|

16

Insensible ante los 
problemas de la gente 

como Usted

Sensible ante los 
problemas de la gente 
como Usted

|____|

17 Conciliador Peleonero |____|

18 Sin carisma Con carisma |____|

19
No comunica lo que 

está haciendo
Comunica lo que está 
haciendo

|____|

20 Ineficaz Eficaz |____|

21 Convence a la gente No convence a la gente |____|

22 Formal al gobernar Informal al gobernar |____|

23 No dice la verdad Dice la verdad |____|

24 Incapaz Capaz |____|

25 Firme Débil |____|

26 No democrático Democrático |____|

27 Idealista Práctico |____|

28

Hace lo que sea 
correcto, aunque no 

sea popular

Hace lo que sea popular, 
aunque no sea lo 
correcto

|____|
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